



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге устанавливаются обстоятельства смерти новорожденного мальчика**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту смерти новорожденного ребенка. Как следует из материалов проверки, 11 мая 2014 года в квартире одного из домов Фрунзенского района было обнаружено тело новорожденного мальчика, без внешних признаков насильственной смерти. Проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств происшествия, а также причины смерти младенца. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

12 Мая 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/811216>